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江西南昌外国语学校
2012—2013学年上学期8月月考
数学（理）试题

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分．第Ⅰ卷1至2页，第Ⅱ卷3至6页．共150分．考试时间120分钟．
第Ⅰ卷（选择题，共50分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每一小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的． 
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2．函数
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A．关于原点对称   

B．关于直线
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3．命题
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A．充分不必要条件  
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C．充要条件  

D．既不充分也不必要条件
4．设随机变量
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6．在4次独立重复试验中，随机事件
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恰好发生一次的概率不大于其恰好发生两次的概率，则事件
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7．已知
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8．函数
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9．将两名男生、五名女生的照片排成一排贴在光荣榜上，恰有三名女生的照片贴在两名男生的照片之间的概率为
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10．对于函数
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．请把答案填在答题卡上中的横线上．
11．函数
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12．甲、乙两人独立解同一个问题，甲解出这个问题的概率是
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13．设曲线
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15．设有两个命题
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上为减函数．如果两个命题中有且只有一个是真命题，那么实数
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的取值范围是            ． 

三、解答题：本大题共6小题，满分75分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
16．（本小题满分12分）

学校推荐学生参加某著名高校的自主招生考试，经过申请、资格认定后初选，已确定甲班有4名同学入围，还有包括乙班在内的三个班各有2名同学入围，若要从这些入围的同学中随机选
出４名同学参加该校的自主招生考试．
 （1）求在已知甲班恰有2名同学入选的条件下乙班有同学入选的概率；
 （2）求甲班入选人数
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   已知
[image: image104.wmf]22

1

:12,:210(0)

3

x

pqxxmm

-

-£-+-£>

，且
[image: image105.wmf]p

Ø

是
[image: image106.wmf]q

Ø

的必要不充分条件，求实数
[image: image107.wmf]m

的取值范围．
18．（本小题满分12分）

已知函数
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20．（本小题满分13分）
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三、解答题

16.解：（1）已知甲班恰有２名同学入围的情况，下另２名从其余班内选出，

此时乙班有同学入选的概率:
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